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Анотація. Досягнення ґендерної рівності неможливе без гармонізації ґендерних відносин на рівні 
груп і міжособистісних стосунків. Поліція, демонструючи позитивну маскулінність, має відігравати 
значну роль у трансформації ґендерних стереотипів, побудові рівноправних взаємин у професійному 
середовищі. Метою дослідження є вивчення особливостей ґендерно обумовленої взаємодії 
поліцейських із колегами та колежанками. Методологічною основою дослідження є ґендерний підхід, 
орієнтований на втілення ідеї рівності людей незалежно від їх статевої приналежності, а також 
ґендерна теорія, згідно з якою «природні» відмінності між статями мають не біологічну, а соціальну 
основу. Досягненню мети дослідження сприяло використання структурно-логічного методу, методів 
емпіричного психологічного дослідження (тестування), порівняльного аналізу. Емпіричну базу 
дослідження становили результати психодіагностичного вивчення поліцейських Національної поліції 
України (n=150). Наукова новизна публікації полягає в тому, що в ній описано особливості ґендерної 
взаємодії поліцейських залежно від їх ґендерної ідентичності. Встановлено, що поліцейські 
використовують в основному конструктивні стратегії та партнерські типи ґендерної взаємодії. 
Водночас поведінкові патерни ґендерної взаємодії поліцейських із колегами та колежанками 
відрізняються. Ділові й інтерперсональні взаємини жінок-поліцейських із колегами тяжіють до 
безконкурентних. Ґендерна взаємодія з колегами жінок-поліцейських і чоловіків-поліцейських, 
ґендерна ідентичність яких фемінна, вирізняється низьким рівнем негативної забарвленості. Такою 
самою є ґендерна взаємодія з колежанками поліцейських, ґендерна ідентичність яких фемінна або 
маскулінна. Чоловіки-поліцейські з фемінною ґендерною ідентичністю та жінки-поліцейські з 
маскулінною ґендерною ідентичністю обирають формально-рольове міжособистісне спілкування з 
колегами/колежанками своєї статі. Партнерсько-професійний та партнерсько-соціальний типи 
взаємодії найбільше виражені в поліцейських з андрогінною ґендерною ідентичністю, а 
конфліктність – помірно виражена. Аргументовано необхідність проведення заходів професійно-
психологічної підготовки поліцейських, спрямованих на інтенсифікацію та поглиблення партнерсько-
професійної взаємодії між гомогенними та гетерогенними групами, підтримку сформованої 
партнерсько-соціальної ґендерної взаємодії поліцейських із різною ґендерною ідентичністю. 
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Вступ 

Досягнення ґендерної рівності в усіх сферах 
суспільного життя потребує переосмислення 
соціальної ролі жінок і чоловіків у суспільстві, 
забезпечення їхніх прав та реалізації можли-
востей, гармонізації взаємовідносин статей. 

Науковці Н. М. Оніщенко, С. О. Сунєгін (2021) 
у загальному вигляді визначають систему 
ґендерних відносин у суспільстві як сукупність 
соціальних взаємозв’язків та інститутів 
(наприклад: сім’я, освіта, розподіл праці тощо), а 
також культурних норм, традицій, ціннісно-
ідеологічних орієнтацій, які визначають поведінку, 
діяльність, соціальні ролі та свідомість індивідів 
залежно від їхньої приналежності до певної статі 
(Onishchenko, & Sunehin, 2021, p. 133). Ґендерні 
відносини розглядають на рівні груп і 
міжособистісних стосунків (Heiko et al., 2020, p. 
124; Kaminska, Cherniavskyi, & Perunova, 2020; 
Onufriieva, & Chaikovska, 2021). 

Соціальні ролі, призначені для представників 
різних статей, змінюються одночасно зі змінами в 
суспільстві. Маскулінність і фемінність як 
соціальні категорії визначають ґендерну ідентич-
ність індивіда, тобто як він себе ідентифікує, які 
риси в собі поєднує, наявність яких заперечує 
(Davydova, 2021; Skyba, 2022; Perunova et al., 
2021). 

Науковиця О. В. Платковська (2021) акцентує 
увагу на змішуванні маскулінних і фемінних 
характеристик (з усіх обов’язків для осіб рядового 
й начальницького складу чотири збігаються  
з маскулінними характеристиками, чотири – з 
фемінними, дві – одночасно з фемінними й 
маскулінними, дві – нейтральні). За результатами 
її дослідження, стиль поведінки поліцейських у 
конфліктних ситуаціях потрібно вивчати з огляду 
на ґендерний аспект. 

Науковці одностайні в тому, що вирішення 
ґендерного конфлікту полягає в перегляді 
ґендерних стереотипів (Halustian, & Korolchuk, 
2021; Pushonkova, & Shevchenko, 2016, p. 96; 
Martynets, & Sheremet, 2021, p. 93). 

Дослідниця М. Г. Ткалич (2016) переконана, 
що ґендерна взаємодія персоналу організацій 
визначається особливостями ґендерної взаємодії 
в суспільстві, стилем організаційної взаємодії. На 
її погляд, поведінкові стратегії ґендерних груп, які 
наявні в організації, визначають психологічну 
сутність ґендерної взаємодії персоналу та 
формують певний тип взаємодії. 

Розуміння ґендерно обумовленої поведінки 
поліцейських відіграє важливу роль у визначенні 
ефективності діяльності підрозділу поліції 
(Davydova, 2021; Zakharenko, 2021; Zakharenko, & 
Yurchenko-Shekhovtsova, 2022; Lysenko, 2019; 
Marutian, 202).  

Дослідниця О. В. Горбачова (2016) зо сере-
джує увагу на потребі врахування в діяльності 
Національної поліції ґендерного аспекту, що 

ґрунтується на егалітарній системі уявлень, 
домінуванні компетентності та професіоналізму 
без огляду на статеву приналежність.  

Важливим є розвиток ґендерної компетент-
ності поліцейських і виваженої поведінки в 
службових ситуаціях, аналіз феноменів і наслідків 
ґендерно зумовленої поведінки, а за необхід- 
ності – корекція та формування навичок ґендерно 
доцільної поведінки (Perunova et al., 2022).  

Вивчення особливостей ґендерних відносин 
поліцейських, аналіз стилю їх поведінки в 
конфліктних ситуаціях надасть можливість 
формувати моделі ґендерної взаємодії, спрямовані 
на подолання традиційних ґендерних стереотипів, 
гармонізацію взаємовідносин і побудову констру-
ктивного спілкування з колегами іншої статі. 

Матеріали та методи 

Мета – дослідити й описати особливості 
ґендерно обумовленої взаємодії поліцейських з 
колегами та колежанками. 

Завдання дослідження такі: 

 визначити особливості ґендерної ідентич-
ності респондентів; 

 дослідити й описати стилі поведінки 
поліцейських у конфліктних ситуаціях залежно 
від ґендерного аспекту; 

 вивчити та схарактеризувати особливості 
типів і рівнів вияву ґендерної взаємодії поліцей-
ських у підрозділі поліції. 

У дослідженні використано такі психодіагнос-
тичні методики: 

1) «Маскулінність – фемінність» (С. Бем) для 
визначення ґендерної ідентичності поліцейських; 

2) «Діагностика стилю поведінки в 
конфлікті» (К. Томас) для дослідження стилю 
поведінки поліцейських у конфліктних ситуаціях 
залежно від ґендерного аспекту; 

3) «Методика діагностики типів ґендерної 
взаємодії персоналу організацій» (М. Г. Ткалич) 
для вивчення рівня вияву та домінуючого типу 
ґендерної взаємодії поліцейських із різною 
ґендерною ідентичністю з колегами однієї та 
протилежної статей. 

У дослідженні використано структурно-
логічний метод, методи емпіричного психологічного 
дослідження (тестування), порівняльного аналізу. 

Для обробки результатів дослідження 
використано описову статистику. Статистичну 
обробку даних проведено за допомогою функцій 
та формул версії Exсel, яка входить у 
програмний пакет Microsoft Office 2007. 

Результати й обговорення 

У дослідженні взяли участь 150 поліцейських 
Національної  поліції України. Респонденти 
зазначили свою біологічну стать як чоловічу 
(75 осіб) або жіночу (75 осіб), що відповідає 
ґендерній бінарності. 
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За допомогою опитувальника «Маскулінність – 
фемінність» (С. Бем) було визначено ґендерну 
ідентичність респондентів: фемінна, маскулінна 
чи андрогінна (одночасне поєднання виявів 

фемінності і маскулінності) (Shotka, 2019; 2018). 
Узагальнені дані висвітлено в таблиці 1, на 
рисунках 1, 2. 

 

Таблиця 1 
 

Розподіл респондентів за групами відповідно до їхньої ґендерної ідентичності (кількість осіб) 
 

 Маскулінна ґендерна 
ідентичність 

Фемінна ґендерна 
ідентичність 

Андрогінна ґендерна 
ідентичність 

Чоловіки-поліцейські 17   4 54  

Жінки-поліцейські 4  12 59 

Загалом  21  16 113  

 
 
Згідно з отриманими даними, респондентам 

притаманні різні ґендерні ідентичності. 
Найбільше їм властиві андрогінна ґендерна 

ідентичність (75,3 %, або 113 осіб), менше – 
маскулінна (14 % – 21 осіб) і фемінна (10,7 % – 
16 осіб) ґендерні ідентичності. 

 

 
 

Із числа респондентів андрогінну ґендерну 
ідентичність мають 36 % чоловіків-поліцейських 
(54 особи) та 39,3 % жінок-поліцейських (59 осіб). 
Маскулінну ґендерну ідентичність мають 11,3 % 
(17 осіб) чоловіків-поліцейських і 2,7 % (4 особи) 
жінок-поліцейських, фемінну ґендерну ідентич-
ність – 2,7 % (4 особи) чоловіків-поліцейських та 
8 % (12 осіб) жінок-поліцейських. 

Отже, респондентам притаманні андрогінна, 
фемінна чи маскулінна ґендерна ідентичність. 
Андрогінна ґендерна ідентичність наявна в понад 
третини чоловіків-поліцейських і жінок-поліцей-
ських. Маскулінну ґендерну ідентичність має кожен 
четвертий чоловік-поліцейський і вчетверо менше 
жінок-поліцейських. Фемінну ґендерну ідентичність 
має кожна шоста жінка-поліцейська та втричі 
менше чоловіків-поліцейських. 

Завдяки використанню психодіагностичної 
методики «Діагностика стилю поведінки в 
конфлікті» (К. Томас) було досліджено стиль 
поведінки поліцейських у конфліктних ситуаціях 
залежно від ґендерного аспекту.  

Узагальнені дані щодо середньогрупових 
показників дали змогу визначити, що в 
конфліктних ситуаціях поліцейські схильні обирати 
різні стилі поведінки. Згідно з отриманими даними, 
стиль поведінки поліцейських у конфліктних 
ситуаціях, з огляду на їх гендерну ідентичність, є 
таким: 

 чоловікам-поліцейським із маскулінною 
ґендерною ідентичністю характерні обрання 
компромісу (8,06±0,66), уникнення (7,76±1,89), 
пристосування (7,24±2,41); 
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 чоловікам-поліцейським із фемінною 
ґендерною ідентичністю притаманні обрання 
компромісу (10,00±2,00), уникнення (7,50±1,00), 
співпраці (6,00±0,00) та зовсім не характерні 
вияви суперництва (0,00±0,00); 

 обрання компромісу характерне чоловікам-
поліцейським і жінкам-поліцейським з андрогінною 
ґендерною ідентичністю (7,41±1,64 та 7,46±1,96); 

 жінкам-поліцейським з маскулінною 
ґендерною ідентичністю притаманні обрання 
уникнення (8,50±1,91) та компромісу (8,25±2,99); 

 жінкам-поліцейським із фемінною ґендер-
ною ідентичністю характерні обрання компромісу 
(9,25±1,14) та співпраці (6,17±1,03). 

Отже, у конфліктній ситуації респонденти, 
ґендерна ідентичність яких андрогінна, здебільш-
шого прагнуть прийняти компромісне рішення, що 
задовольняє обидві сторони конфлікту з проти-
лежними інтересами. Респонденти з маскулінною 
ґендерною ідентичністю схильні уникати вирішення 
конфлікту через неважливість проблеми або в 
безвихідній ситуації. Водночас чоловіки з маску-
лінною ґендерною ідентичністю в конфліктних 
ситуаціях можуть обирати стиль пристосування 
заради збереження хороших стосунків з 
опонентом. Респонденти з фемінною ґендерною 
ідентичністю схильні до співпраці, що є 
продуктивною стратегією поведінки, яка дає змогу 
долати традиційні ґендерні стереотипи. 

З метою вивчення параметрів гендерної 
взаємодії поліцейських використано опитувальник 
«Методика діагностики типів ґендерної взаємодії 
персоналу організацій» (Tkalych, 2015).  

Науковиця М. Г. Ткалич (2015) виокремлює такі 
типи ґендерної взаємодії персоналу організацій: 

1) партнерсько-професійний (когнітивно-
поведінковий) – відображає рівень професійної 
взаємодії персоналу в організації (співвідноситься 
переважно з когнітивним і поведінковим компонент-
тами цієї взаємодії); 

2) партнерсько-соціальний (емоційно-
поведінковий) – відображає особливості між особи-
стісного спілкування персоналу, яке знаходиться 
поза контекстом професійної взаємодії та є 
емоційно-оцінним ставленням до представників 
своєї та протилежної статі серед колег; 

3) конфліктно-дистантний (поведінковий) – 
містить негативні патерни ґендерної взаємодії 
персоналу (більше є відображенням її поведінко-
вого рівня, частково пов’язаний з емоційним 
компонентом). 

За допомогою опитувальника «Методика 
діагностики типів ґендерної взаємодії персоналу 
організацій» було визначено рівні вияву типів 
ґендерної взаємодії чоловіків-поліцейських і жінок-
поліцейських (окремо для взаємодії з колегами й 
колежанками). Отримані дані відображено в 
таблицях 2, 3. 

 
Таблиця 2 

Рівні вияву типів взаємодії  
поліцейських із різною ґендерною ідентичністю з колегами  

 

 
Партнерсько-

професійний тип 
Партнерсько-

соціальний тип 
Конфліктно-

дистантний тип 

Ч
о

л
о

в
ік

и
- 

п
о

л
іц

е
й

с
ь

к
і 

Маскулінна 
ґендерна ідентичність 

середній 
низький  

середній 
низький 

середній 
низький 

Фемінна 
ґендерна ідентичність 

середній 
 

низький 

Андрогінна 
ґендерна ідентичність 

високий 
середній 

високий 
середній 
низький 

 
середній 
низький 

Ж
ін

к
и

-

п
о

л
іц

е
й

с
ь

к
і 

Маскулінна 
ґендерна ідентичність 

середній 
низький 

середній 

низький 
Фемінна 

ґендерна ідентичність 
середній 

Андрогінна 
ґендерна ідентичність 

високий 
середній 

високий 
середній 
низький 

 
Згідно з отриманими даними, чоловіки-

поліцейські у взаємодії зі своїми колегами вияв-
ляють високі, помірні та низькі рівні партнерсько-
професійного та партнерсько-соціального типів 
взаємодії, помірні та низькі – конфліктно-
дистантного типу. Жінки-поліцейські виявляють 
низький рівень конфліктно-дистантного типу 
взаємодії з колегами. Решта типів взаємодії 

чоловіків-поліцейських і жінок-поліцейських із 
колегами мають різні рівні вираження (від низького 
до високого). 

Загалом взаємодія чоловіків-поліцейських і 
жінок-поліцейських із колегами вирізняється: 

 відсутністю високих рівнів партнерсько-
соціального та партнерсько-професійного типів 
взаємодії чоловіків-поліцейських, ґендерна ідентич-
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ність яких маскулінна: вони не прагнуть до побу-
дови міцних ділових і міжособистісних взаємин із 
колегами; 

 помірним рівнем вияву партнерсько-
професійного (46,75±14,14) та помірним або 
низьким рівнями вияву партнерсько-соціального 
типів взаємодій з колегами чоловіків-поліцейських 
із фемінною ґендерною ідентичністю: вони 
будують з колегами ділові й міжособистісні 
взаємини, які не вирізняються міцністю, а між-
особистісне спілкування може бути формальним; 

 помірним і високим рівнями партнерсько-
соціального типу взаємодії (49,42±11,02) 
чоловіків-поліцейських, ґендерна ідентичність 
яких андрогінна: вони будують з колегами міцні 
міжособистісні взаємини, хоча ділові взаємини 
можуть бути й низького рівня вияву; 

 чоловіки-поліцейські з маскулінною та 
фемінною ґендерними ідентичностями демон-
струють занижені показники конфліктно-
дистантного типу взаємодії з чоловіками-колегами 
(15,53±8,92 і 19,25±3,50), а чоловіки-поліцейські з 
андрогінною ґендерною ідентичністю – помірні 
(22,72±4,27). 

Тобто чоловіки-поліцейські з андрогінною 
ґендерною ідентичністю схильні будувати 
міжособистісні взаємини з колегами однієї статі та 
виявляти помірну схильність до конфліктів з ними. 
Чоловіки-поліцейські з маскулінною ґендерною 
ідентичністю будують помірно та низько виражені 
ділові й міжособистісні взаємини з колегами. 
Чоловіки-поліцейські з фемінною ґендерною 

ідентичністю більше схильні до побудови 
міжособистісних взаємин з колегами та безконф-
ліктної взаємодії з ними, хоча можуть виявляти 
низько виражені ділові й міжособистісні взаємини 
з колегами. Слід зауважити, що чоловіки-
поліцейські з фемінною ґендерною ідентичністю 
не схильні до суперечок чи дискусій, конфліктності 
чи змагальності у взаємодії з колегами своєї статі. 

Відповідно до даних таблиці, жінки-поліцейські 
з маскулінною, фемінною та андрогінною ґендер-
ними ідентичностями у взаємодії з колегами 
виявляють: 

 нормативні показники партнерсько-
професійного типу взаємодії (41,25±8,62 і 
40,33±9,13 і 45,78±5,69), що визначає збіг їхніх 
особистісних і професійних інтересів; 

 нормативні показники партнерсько-
соціального типу взаємодії (42,50±3,79 і 
42,83±5,15 і 44,39±6,13), що вказує на збіг засобів і 
стилю мовлення з колегами чоловічої статі; 

 занижені показники конфліктно-дистант-
ного типу взаємодії (19,00±4,00; 21,17±7,21; 
20,73±3,42), що визначає помірне емоційне 
забарвлення взаємодії з колегами та низьку 
конфліктність у роботі. 

Тобто ділові та міжособистісні взаємини жінок-
поліцейських – незалежно від їх ґендерної 
ідентичності – з колегами помірно виражені, 
безконфліктні. 

 
Таблиця 3 

Рівні вияву типів взаємодії  
поліцейських із різною ґендерною ідентичністю з колежанками 

 

 Партнерсько-
професійний тип 

Партнерсько-
соціальний тип 

Конфліктно-
дистантний тип 

Ч
о

л
о

в
ік

и
- 

п
о

л
іц

е
й

с
ь

к
і 

Маскулінна 
ґендерна ідентичність 

 
середній  
низький 

 
середній  

 
 

низький 
Фемінна 

ґендерна ідентичність низький 

Андрогінна 
ґендерна ідентичність 

високий 
середній  
 низький 

високий 
середній  
низький 

 
середній  
низький 

Ж
ін

к
и

-

п
о

л
іц

е
й

с
ь

к
і 

Маскулінна 
ґендерна ідентичність 

середній  середній 
низький  

 
 

низький 
Фемінна 

ґендерна ідентичність 
середній  
низький 

середній  
  

Андрогінна 
ґендерна ідентичність 

високий 
середній  
низький 

високий 
середній  

 
середній  
низький 

 
Відповідно до даних таблиці, респонденти 

демонструють різні рівні взаємодії з колегами 
жіночої статі (колежанками): від низького до 
високого рівня в партнерсько-професійному та 
партнерсько-соціальному типах; низькі та помірні 
показники – у конфліктно-дистантному типі. 

Чоловіки-поліцейські та жінки-поліцейські з 
андрогінною ґендерною ідентичністю можуть 
виявляти від низького до високого рівня ділові та 
міжособистісні взаємини з колежанками та низьку 
конфліктність з ними (хоча жінки-поліцейські з 
андрогінною ґендерною ідентичністю виявляють 
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помірну конфліктність у міжособистісних взаєминах 
із колежанками). 

Партнерсько-професійний та партнерсько-
соціальний типи взаємодії з колежанками чоловіків-
поліцейських і жінок-поліцейських, ґендерна 
ідентичність яких маскулінна або фемінна, 
вирізняється помірними або низькими показниками: 

1) чоловіки-поліцейські з маскулінною або 
фемінною ґендерними ідентичностями не схильні 
до високого рівня вияву ділових взаємин з 
колежанками чи конфліктів із ними. Зокрема, 
міжособистісне спілкування з колежанками 
чоловіків-поліцейських з маскулінною ґендерною 
ідентичністю помірно виражене, а чоловіків-
поліцейських із фемінною ґендерною ідентичністю – 
на низькому рівні вираженості; 

2) жінки-поліцейські з маскулінною ґендерною 
ідентичністю не схильні до високого рівня взаємин 
з колежанками, зокрема можуть виявити низький 
рівень міжособистісної взаємодії, не схильні до 
конфліктів з ними;  

3) жінки-поліцейські з фемінною ґендерною 
ідентичністю схильні до помірного рівня 
міжособистіних взаємин з колежанками, можуть 
виявити помірний або низький рівень ділової 
взаємодії та низьку конфліктність. 

Партнерсько-професійний та партнерсько-
соціальний типи взаємодії  з колежанками 
чоловіків-поліцейських і жінок-поліцейських, 
ґендерна ідентичність яких андрогінна, має 
завищені показники. Це означає, що їхні 
професійні інтереси збігаються, вони будують 
міжособистісне спілкування з колежанками поза 
полем професійної взаємодії, розуміють і 
підтримують один одного/одна одну. 

Конфліктно-дистантний тип взаємодії з 
колежанками чоловіків-поліцейських і жінок-
поліцейських, ґендерна ідентичність яких маску-
лінна або фемінна, вирізняється заниженими 
показниками, що засвідчує відсутність конкуренції 
між ними. 

Висновки 

1. Респондентам притаманна маскулінна, 
фемінна чи андрогінна ґендерна ідентичність. 
Ґендерна ідентичність більшості респондентів є 
андрогінною. Маскулінну ґендерну ідентичність 

має в чотири рази менше жінок-поліцейських, аніж 
чоловіків-поліцейських; фемінну ґендерну ідентич-
ність – утричі менше чоловіків-поліцейських, аніж 
жінок-поліцейських. 

2. У конфліктних ситуаціях респонденти 
схильні до конформістської поведінки. Однак 
спостерігаються відмінності у вирішенні конфлікт-
них ситуацій поліцейськими з різною ґендерною 
ідентичністю. Співробітництво як продуктивну 
стратегію поведінки в конфліктній ситуації, що дає 
змогу долати традиційні ґендерні стереотипи, 
обирають лише поліцейські із фемінною ґендер-
ною ідентичністю. Це обумовлює потребу 
опанування поліцейськими з різними ґендерними 
ідентичностями способів поведінки в конфліктній 
ситуації, уміння здійснювати саморегуляцію 
власних емоцій, потребу в розвитку навичок 
співпраці в разі виникнення конфліктних ситуацій з 
колегами та колежанками, формування конфлікто-
логічної компетентності.  

3. Професійна взаємодія поліцейських із 
колегами та колежанками характеризується 
різними рівнями вияву професійного, міжособи-
стісного та конфліктного спілкування залежно від 
їх ґендерної ідентичності.  

4. Поліцейські з андрогінною ґендерною 
ідентичністю демонструють високий рівень 
ділового та міжособистісного спілкування в 
колективі, однак вони схильні до помірної конфлікт-
ності з колегами чи колежанками, що вказує на 
потребу опанування методів саморегуляції емоцій 
та підвищення рівня конфліктологічної культури.    

5. Поліцейські з маскулінною чи фемінною 
ґендерною ідентичністю не схильні до конфліктів з 
колегами та колежанками, однак чоловіки-
поліцейські з фемінною ґендерною ідентичністю 
та жінки-поліцейські з маскулінною ґендерною 
ідентичністю формалізують міжособистісне спілку-
вання з колегами та колежанками. Помірність чи 
недостатність їхньої ділової та міжособистісної 
взаємодії з колегами та колежанками вказує на 
потребу розвитку в них активності, ініціативності, 
навичок ефективного міжособистісного спілку-
вання, уміння швидко встановлювати ділові 
контакти з іншими людьми задля підвищення 
продуктивності їхньої співпраці в підрозділі поліції. 
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Abstract. Achieving gender equality is impossible without harmonizing gender relations at the level of 
groups and at the level of interpersonal relations. The police, demonstrating positive masculinity, will play a 
significant role in transforming gender stereotypes, building equal relationships in the professional 
environment. The purpose of the study is to study the characteristics of the gender-based interaction of 
police officers with male and female colleagues. The methodological basis of the research is a gender 
approach, focused on the implementation of the idea of equality of people regardless of their gender, and 
gender theory, according to which "natural" differences between the sexes have a social basis, not a 
biological one. Achieving the goal of the research was facilitated by the use of the structural-logical method, 
methods of empirical psychological research (testing), comparative analysis. The empirical basis of the 
study was the results of a psychodiagnostic study of police officers of the National Police of Ukraine 
(n=150). The scientific novelty of the publication is that it describes the specifics of gender interaction of 
police officers depending on their gender identity. It was established that police officers use mainly 
constructive strategies and partner types of gender interaction. At the same time, the behavioral patterns of 
gender interaction of police officers with male and female colleagues differ. Business and interpersonal 
relationships of female police officers with colleagues tend to be non-competitive. Male police officers with 
a feminine gender identity and female police officers with a masculine gender identity choose formal-role 
interpersonal communication with colleagues of their gender. Partner-professional and partner-social types 
of interaction are most pronounced in police officers with androgynous gender identity, and conflict is 
moderately pronounced. The necessity of professional and psychological training of police officers aimed at 
intensifying and deepening partner-professional interaction between homogeneous and heterogeneous 
groups, support of formed partner-social gender interaction of police officers with different gender identities 
was determined. 
 
Keywords: police officers; gender relations; gender identity. 
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